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1. Профіль освітньо-професійної програми «Господарсько-правова 

діяльність» 

   
1.1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Київський національний університет технологій та дизайну 

Кафедра приватного та публічного права 

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) 

Освітня кваліфікація Бакалавр права 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – бакалавр. 

Спеціальність – 081 Право. 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми від 

12.08.2018 р. серія УД № 11006402  

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 6 рівень. 

Передумови Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 

Право на основі освітнього ступеня молодшого бакалавра або 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра зі спеціальності 081 Право здійснюється за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання з 

дотриманням вимог щодо мінімального конкурсного балу, 

який встановлюється Умовами прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для 

спеціальностей галузі знань 08 Право. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії акредитації 

освітньої програми 

До 1 липня 2028 р.  

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://knutd.edu.ua/ekts/ 

1.2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними 

компетентностями в галузі права, що направлені на здобуття здобувачем правових знань 

юридичного напряму і наукової діяльності, а також, підготовка кваліфікованих фахівців-

правників, які здатні вирішувати складні спеціалізовані завдання у галузі права або у 

процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин та принципів і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Основними цілями програми є: формування здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а 

також меж правового регулювання суспільних відносин у сфері господарсько-правової 

діяльності. 

1.3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

 

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення права та його 

джерел ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в 

основі яких покладені права та основоположні свободи людини. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі у сфері права з розумінням природи і змісту основних 

правових інститутів, а також меж правового регулювання різних 

суспільних відносин. 

 

 

http://knutd.edu.ua/ekts/


Теоретичний зміст предметної області становлять знання про: основи 

поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його 

тлумачення та застосування; правові цінності, принципи, а також 

природа і зміст правових інститутів, етичні стандарти правничої 

професії. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи 

пізнання правових явищ; методики правової оцінки поведінки чи 

діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової 

проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові 

технології. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що 

застосовуються в правовій діяльності. 

Обов’язкові освітні компоненти – 75%, з них: практична підготовка – 

10 %, вивчення іноземної мови – 10 %/ Дисципліни вільного вибору 

студента – 25% обираються із загальноуніверситетського каталогу 

відповідно до затвердженої процедури в Університеті. 

Орієнтація 

освітньої програми 

Освітньо-професійна підготовки бакалавра.  

Основний фокус 

програми  

Акцент робиться на формуванні та розвитку загальних та 

професійних компетентностей у галузі права; вивченні теоретичних 

та методичних положень, організаційних та практичних інструментів 

правового регулювання у сфері господарської діяльності. 

Особливості 

освітньої програми 

Програма базується на вивченні та оволодінні сучасних правових 

доктрин з урахуванням особливостей у сфері господарсько-правової 

діяльності. 

1.4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускник є придатним для працевлаштування на підприємствах, в 

організаціях та установах, що функціонують в галузі права і може 

займати первинні посади, зокрема: секретар судового засідання; 

секретар суду; помічник приватного детектива; помічник судді; 

помічник юриста; помічник-консультант народного депутата 

України; державний виконавець; оперуповноважений; інспектор 

патрульної служби; помічник слідчого, інспектор (пенітенціарна 

система); інспектор праці (правовий); юрисконсульт, помічник 

адвоката і т. ін. 

Академічні права 

випускників 

Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

1.5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Використовується студентоцентроване та проблемноорієнтоване 

навчання, навчання через навчальну, виробничу практики та 

самонавчання. Система методів навчання базується на принципах 

цілеспрямованості, бінарності – активної безпосередньої участі 

науково-педагогічного працівника і здобувача вищої освіти.  

Форми організації освітнього процесу: лекція, практичне заняття, 

практична підготовка, самостійна робота, консультації. 

Оцінювання Екзамени, заліки, тести, презентації, звіти, контрольні роботи, 

курсові (проєктні) роботи.  

1.6 – Програмні компетентності  

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі 

правничої діяльності. 

Загальні 

компетентності 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 



(ЗК)  ЗК 3 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 4 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК 5 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 6 Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 8 Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 9 Здатність працювати в команді. 

ЗК 10 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 11 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 12 Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні 

проблеми. 

ЗК 13 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 14 Цінування та повага різноманітності і мультикультурності. 

ЗК 15 Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Фахові 

компетентності 

 

ФК 1 Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії 

права, знання і розуміння структури правничої професії та її 

ролі у суспільстві. 

ФК 2 Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових 

явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову 

систему. 

ФК 3 Цінування та повага до гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння її правової природи. 

ФК 4 Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини 

та основоположних свобод, а також прецедентну практику 

Європейського суду з прав людини. 

ФК 5 Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного 

публічного права, а також міжнародного приватного права. 

ФК 6 Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих 

правових інститутів права Європейського Союзу та Ради 

Європи і правової системи України. 

ФК 7 Здатність застосовувати норми та інститути права, 

щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

ФК 8 Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

ФК 9 Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення 

юридичної діяльності. 



ФК 10 Здатність використовувати різноманітні інформаційні 

джерела для повного та всебічного встановлення певних 

обставин. 

ФК 11 Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти. 

ФК 12 Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції. 

ФК 13 Здатність до критичного та системного аналізу правових 

явищ. 

ФК 14 Здатність до консультування з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, 

відповідно до вимог професійної етики, належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних 

та конфіденційної інформації. 

ФК 15 Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування. 

ФК 16 Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

ФК 17 Здатність аналізувати правові явища у сфері господарсько-

правової діяльності. 

ФК 18 Здатність формувати та обґрунтовувати правові позиції у 

сфері господарсько-правової діяльності. 

1.7 – Результати навчання  

ПРН 1 Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов 

та обставин. 

ПРН 2 Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського 

суду з прав людини. 

ПРН 3 Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН 4 Знати та розуміти основи права Європейського Союзу. 

ПРН 5 Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 6 Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

ПРН 7 Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати 

матеріали за визначеними джерелами. 

ПРН 8 Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного 

приватного права. 

ПРН 9 Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 

відповідно до отриманих рекомендацій. 

ПРН 10 Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із 

застосуванням правничої термінології. 

ПРН 11 Мати базові навички риторики. 

ПРН 12 Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і 

зрозуміло. 

ПРН 13 Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права. 

ПРН 14 Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних 

джерел для правничої діяльності. 

ПРН 15 Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

ПРН 16 Використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у правничій діяльності. 

ПРН 17 Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 



ПРН 18 Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності 

та принципи функціонування національної правової системи. 

ПРН 19 Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

ПРН 20 Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН 21 Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН 22 Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів 

у різних правових ситуаціях. 

ПРН 23 Пояснювати правові явища у сфері господарсько-правової діяльності. 

ПРН 24 Доносити до суб’єкта правову інформацію у сфері господарсько-правової 

діяльності доступно і зрозуміло.  

1.8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

 Всі науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітньо-

професійну програму за кваліфікацією, відповідають профілю і напряму 

дисциплін, що викладаються; мають необхідний стаж педагогічної 

роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації навчання 

залучаються професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, 

інноваційної, творчої роботи та/або роботи за фахом та іноземні 

лектори. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою 

програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними 

паспортами, що відповідають чинним нормативним актам. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з 

усіх компонентів освітньої програми, наявність яких представлена у 

модульному середовищі освітнього процесу Університету. 

1.9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Передбачає можливість академічної мобільності за деякими 

компонентами освітньої програми, що забезпечують набуття загальних 

та/або фахових компетентностей. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Програма розвиває перспективи участі та стажування у науково-

дослідних проектах та програмах академічної мобільності за кордоном 

(Великобританія, Польща, Словаччина).  

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється за 

акредитованими освітніми програмами. 

 



2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1.1 Перелік компонентів освітньої складової освітньо-професійної програми 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

               

Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові роботи (проекти), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

ОК 1 Філософія, політологія та соціологія  6 екзамен 

ОК 2 Українська та зарубіжна культура 3 залік 

ОК 3 Ділова українська мова 3 залік 

ОК 4 Іноземна мова  12 екзамен 

ОК 5 Іноземна мова фахового спрямування 12 екзамен/залік 

ОК 6 Інформаційні системи та технології 3 залік 

ОК 7 Фізичне виховання 3 залік 

ОК 8 Теорія держави і права 9 екзамен 

ОК 9 Історія держави і права України та зарубіжних країн 9 екзамен 

ОК 10 Основи римського приватного права 6 екзамен 

ОК 11 Судові та правоохоронні органи 6 залік 

ОК 12 Основи екології 3 залік 

ОК 13 Конституційне право України та зарубіжних країн 5 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 14 Адміністративне право  6 екзамен 

ОК 15 Адміністративний процес 3 екзамен 

ОК 16 Цивільне право 11 зал./екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 17 Кримінальне право 6 екзамен 

ОК 18 Трудове право 3 екзамен 

ОК 19 Господарське право  6 екзамен 

ОК 20 Адвокатура України  3 екзамен 

ОК 21 Кримінальний процес  6 екзамен 

ОК 22 Господарський процес 5 екзамен 

Курсова робота 1 захист 

ОК 23 Криміналістика 6 екзамен 

ОК 24 Міжнародне право 9 залік/екзамен  

ОК 25 Цивільний процес 6 залік/екзамен  

ОК 26 Податкове право 3 екзамен 

ОК 27 Навчальна практика 6 залік 

ОК 28 Виробнича практика 18 залік 

ОК 29 Атестаційний екзамен - екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 180 

Вибіркові компоненти освітньої програми 

ДВВ Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти 60 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

https://drive.google.com/file/d/1qhhRUYvoYHgPsNg88jkxjKgdqgWtLxhu/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1bQ7hcKfZpKJSEuNNW76QD4HVHs3nK933/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1fN6Pz61GmQzVrGHusalOtDam_J1YUdSV/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1c3Pq4ouh3J3fvmvNrX7UdatHCCCWEe_x/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1OOuPcnBBqFMhFf7ZINtZvkLsCRYeDCuE/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1kPds6XvVypL8GevmYyUZxu3KqKTwoAVY/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1qLqR3yYWsXdNv7jsdMT3-6-zLsMHDu41/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1ju6RwEMTN4Li_Rfa71DMWLoZoCoQtpWr/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/175LdZtGdbpL_bgc9G-gtJdt14VvNu70m/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1tB2Kh8L4NOS256ZKVa67f0xEfrTMhp8C/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1mzQ3qz3XGr5s_AhPZedox0CeCvzPIdvT/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1JHtlyMRWBh2BK_xyE3wqeUTjRGH_Lt-k/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1ycvdZFOLkbkyIkO4yDrgQGLx8PGcwmC_/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1QoYQoplOEFVFyngGSlNQmwWy61eeEB6K/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1D8gpvUOl6xzPdJhfpOK52NQSljg7FSvJ/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1ro1szVsRgTJEw9yhedcHeJmgZMEkcaQR/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1iM4T5CXcOVBJTab7IjGeRReLbVEiDNcV/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1Bpw795ZeQ21Tqv0cM4Q0pSHNansTP3d7/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1SX-wm5aokRvku7RPQWb1WvUWW2GSyDYZ/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1w3snib9UQWlLChYPyz8JeunkJZ7anUCH/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1joMwX1icHTwdcHGhWFoAjbDz7BA3_DqZ/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1lILgm-AcPd4OE3fQSMcboT14Z8-cH-WP/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1Nt2YpGjJEZo2uCamTxIIinzl3A3wy7DB/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1nKuS7u-k782_J6qe_8AuhAxU7CQufWdp/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1lSccmBZzS2iYsLBOsimb78FW0XdnQRgp/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1qVVLfeFVRMeCDVS7_I1pNVQ0Pfn2uKW1/view?usp=share_link
https://knutd.edu.ua/ekts/dvvs/dvvs-23-24/




3. Форма атестації здобувачів вищої освіти  
Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі 

атестаційного екзамену. 

Вимоги до атестаційного 

екзамену (екзаменів) 

Атестаційний екзамен має передбачати оцінювання 

досягнення результатів навчання, визначених Стандартом та 

освітньо-професійною програмою. 

На атестацію винесено питання освітніх компонент блоку 

професійної підготовки, що дасть змогу перевірити стан 

підготовки юристів у сфері господарсько-правової діяльності, 

виявити їхнє вміння самостійно розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми в процесі 

професійної діяльності у сфері господарсько-правової 

діяльності. 

Атестаційний екзамен має комплексний характер, його 

програма складається з узагальнених розділів програм 

профілюючих освітніх компонентів: Теорія держави і права, 

Цивільне право;  Господарське право, Господарський процес. 

У білетах передбачено 4 теоретичні питання. 

 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньо-професійної програми «Господарсько-правова діяльність» зі 

спеціальності 081 Право  
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5. Матриця забезпечення результатів навчання відповідними 

компонентами освітньо-професійної програми «Господарсько-правова 

діяльність» зі спеціальності 081 Право  
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